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YBaxaemnii Cepreii! YyBCTBO HEIIOJIHOTO OIIOPOKHEHUS MOYEBOTO ITy3bIPs, YaCThIe MTO3BIBH, 3y
MOTYT ObITh IPU3HAKaMU BOCIIAJIUTENILHOTO IIPoliecca B MOYET0JIOBOM cucTeMe. [ YyTOUHEHUS
I¥arHO3a U OlpefeseHus HajbHeHIIel TaKTUKH BaM Heo0XoquMo TIaTeIbHO 00CIen0BaThCs MO
KOHTPOJIEM ypOJIOTa: Ha YPOreHUTaIbHYI0 HHGEKIHIO - XJTTaMUAOUY, TPUXOMOHAbI, TapAHEPEIIIH,
MUKOIIJIa3Mbl, KAHIUOHI, Ypealja3Mbl; CoaTh OOIIMHM aHaIN3 MOYHU, TOCEB MOYHX Ha Gyopy u
YYBCTBUTEJILHOCTh K aHTUOMOTHKAM, CEKpeT MpocTaThl, Y3U (mouek, MOYEeBOT0 Iy3HIPs C
omnpenesieHHEM KONTMYeCTBa OCTaTOYHOM MOYHM, IIpefCcTaTelbHOU Keme3nl (MoxkKHO TPY3U mpocTaThi),
OpraHOB MOIIIOHKH). [Tocyie 3TOT0 MOKHO Oy[eT PELIUTh - €CTh IIATOJIOTUS UK HET, HA3HAYUTh
sieyeHue (ecau Heobxooumo). Yomayu!



